
BrunataNet

Sustav daljinskog očitanja potrošnje

•	 Pouzdan prijenos i pohrana podataka

•	 Jednostavnost očitanja

•	 Komfor stanovanja bez potrebe ulaska u stanove 
radi očitanja

•	 Uvid u potrošnju putem Interneta

Za udobniji život
BrunataNet je zajednički naziv za komponente sustava 
razdiobe utroška topline koje omogućuju daljinsko 
očitanje potrošnje bez potrebe ulaska u stanove.

Nema više dežuranja kod kuće na najavljeni datum dol-
aska tehničara. Osim u slučaju servisa, nitko Vas više neće 
ometati dok uživate u vlastitom domu.

Uz još malo truda, racionalnim korištenjem topline, Vaš 
će račun za grijanje postajati sve manji, a zadovoljstvo 
sve veće.

Pouzdanost prije svega 
BrunataNet sastoji se od dva standardna dijela - djelomično 
kabliranog sistema radio-prijamnika, te sistema temeljen-
og isključivo na radio-prijenosnom principu. Oba dijela 
dizajnirana su sa ciljem ispunjavanja brojnih zahtjeva za 
jednostavnom ugradnjom i sigurnim prijenosom podataka 
u malim i velikim stambenim jedinicama.

Prije ugradnje, svaki se BrunataNet sustav prilagođava 
stambenoj zgradi, kako bi se omogućila 100%-tna 
sigurnost prijenosa i pohrane podataka uz minimalne 
investicijske troškove. 

BrunataNet osigurava transfer podataka od memorije 
razdjelnika do Brunata Oracle servera, gdje se podaci 
trajno pohranjuju i obrađuju.

Jedan sustav za sve prilike
Sastavne komponente BrunataNet sustava razlikuju se 
obzirom na namjenu i potrebe stambene zgrade. 

Prijenos podataka iz radio-prijamnika namjenjenih 
očitanju  potrošnje topline i vode u stanovima temelji se na 
RS485 mreži, dok se očitanje mjerača protoka i energom-
etara zasniva na RS232 mreži i M-bus komunikaciji.

Transfer podataka vrši se putem GPRS tehnologije, na-
kon čega se podaci trajno pohranjuju na Brunata Oracle 
server.

Pohrana je moguća i u BrunataNet jedinicama za pohranu 
podataka (tzv. kontrolnim kutijama) kojima se može 
pristupiti putem PSION WorkAbout ručnog terminala ili 
prijenosnog računala opremljenog odgovarajućim pro-
gramom.

Jednim klikom do vlastite potrošnje
Brunata WebMon program dizajniran je na web-principu 
i namjenjen svim korisnicima BrunataNet sustava daljin-
skog očitanja potrošnje topline.

Program omogućuje pregled i ispis podataka pohranjenih 
u BrunataNet sustavu ugrađenom u bilo koju stambenu 
zgradu

WebMon je dostupan svim korisnicima Interneta. Sve 
što Vam je potrebno je internetski pretraživač (Microsoft 
Internet Explorer ili Mozilla Firefox). U praksi, to znači 
da svatko može pristupiti WebMonu putem bilo kojeg 
računala, preko web stranica Brunate.

Brunata je tvrtka u 100%-tnom danskom vlasništvu, sa više od 85 godina 
iskustva u razvoju i proizvodnji razdjelnika utroška topline i izradi obra-
cuna. Naš sustav kvalitete zadovoljava standarde EN ISO 9001. Molimo, 
kontaktirajte nas za dodatne informacije.
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